

Ο Κ. ΠΑΝ. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΑΝΤΑ

ΠΛΑΝΑΤΑΙ Ο Κ. Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Ο ΙΔΙΟΣ ΕΙΧΕ ΚΑΤΑΣΤΗΣΕΙ ΛΕΙΝΗΝ ΤΗΝ ΘΕΣΙΝ ΤΟΥ ΑΡΧΗΓΟΥ ΤΟΥ Γ.Ε.Θ.Α. Κ. Κ. ΤΣΟΛΑΚΑ ΑΠΡΟΣΧΗΜΑΤΙΣΤΟΣ ΕΠΙΘΕΣΙΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΩΣ

ΥΠΟ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΗΣ Ε. Κ.

ΑΘΗΝΑΙ, 28.— Ο άρχηγός της ΕΡΕ κ. Παν. Κανελλόπουλος άποφασίζοντας σήμερα την τακτική την όποιαν ακολουθεί η Ε.Κ. και εκδίδει τον άρχηγό της κ. Γ. Παπανδρέου να έκασαρίση την θέσιν του τόσον έναντι της Στέμματος όσον και έναντι της κυβερνήσεως.

ΑΙ ΧΘΕΣΙΝΑΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ Κ. Π. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘΗΝΑΙ, 28.— Ο άρχηγός της ΕΡΕ κ. Παν. Κανελλόπουλος πρόβη εις τας ακόλουθους δηλώσεις: «Αί δηλώσεις του άρχηγού της Ένώσεως Κέντρου, έξ άφορμής τών άποφάσεων του Άνωτάτου Συμβουλίου Άρμύνης, χρειάζονται απάντησιν.

ΑΙ ΦΟΒΟΙ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΣ ΑΠΟ ΒΑΚΑΛΑΟΝ Τοξικολογική εξέταση των οπλάχων της γραφίας Διετάχθη και προανάκρισις ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΕΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΘΗ ΕΝΗΜΕΡΟΥΤΑΙ ΣΧΕΤΙΚΩΣ Ο Κ. ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΑΙ άρμόδιαι υπηρεσίαι του ύπουργείου Έμπορίου και αι εισαγγελικαί Άρχαί τών Πατρών ασχολούνται από χθες με τόν φόβον του αληθινού θανάτου — μετά τώ γεύμα σφοδραλώς με βακαλόνα — της Βελούδου, χήρας Κωνσταντίνου Βλασταρά και τών σημειωθέντων πολλαπλών κρουσμάτων μικροβιολογικής συμπολιτών εκ της αυτής αιτίας (της τροφής βακαλόνα).

ΑΠΑΝΤΗΣΙΣ ΤΟΥ Κ. Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ Ο άρχηγός της Ε.Κ. κ. Γ. Παπανδρέου διά της άπαντήσεώς του άφωδ' άποφασίζει να έκασαρίση την θέσιν του σαφώς τόσον έναντι της Στέμματος όσον και έναντι της παρούσης κυβερνήσεως.

Η ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΒΟΥΛΗ ΔΙΑΚΗΡΥΣΣΕΙ ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΕΘΝΟΣ ΕΔΩΣΕ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟΝ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ Η 25Η ΜΑΡΤΙΟΥ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΘΗΜΑ ΕΙΣ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑΝ ΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ.— Η πρόσφορά των Έλλήνων εις τήν προσηφάνησιν της Δημοκρατίας έξάρθη την παρελθόντα Πρωθυπουργία άναγκασθέντας εις τήν Βουλήν τών Άντιπροσώπων, επί τή 146η έπιτεύξη της Έλληνικής Άνεξαρτησίας. Έσμεναι επίσης και η προσωπική συμβολή τών Έλλήνων εκ μέσους Αμερικανών Έλληνικών καταγωγής.

ΜΕΤΑ ΕΠΤΑΗΜΕΡΟΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΝ ΣΗΜΕΡΟΝ ΔΝΑΜΕΝΕΤΑΙ Η ΑΠΟΦΑΣΙΣ ΤΗΣ ΤΡΙΠΛΗΣ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑΣ ΣΗΜΕΡΟΥ ΤΙ ΥΠΕΣΤΗΡΙΞΑΝ ΧΘΕΣ ΟΙ ΣΥΝΗΓΟΡΟΙ Σήμερα, όπωσδήποτε, μετά μίαν εβδομάδα άκροαματικής διαδικασίας, άναμένεται ότι θα έκδοθί η άπόφασις της δικαστικής έπιτροπής της φαρμακείας του κυρίου Παπαδάτου Έπιτροπέρου.

ΑΝΕΚΟΙΝΩΘΗΣΑΝ ΧΘΕΣ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΣΜΑΤΑ ΟΙ 103 ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΕΣ ΕΙΣ ΠΡΟΦΑΤΟΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΓΡΑΦΕΩΝ ΔΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗΝ ΤΟΥ ΕΦΕΤΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

ΜΙΑ ΔΗΛΩΣΙΣ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΖΟΝΣΟΝ Αί έμπορικα συναλλαγαι Δύσεως και Άνατολής μέσον βελιώσεως τών σχέσεών των

Η ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΕΠΙΣΙ ΠΡΟΣ ΔΙΑΡΚΗ ΕΙΡΗΝΗΝ ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ.— Ο πρόεδρος Τζόνσον έβήσασεν τόν παρελθόν Σάββατον ότι η επέκτασις τών έμπορικων συναλλαγών μεταξύ Άνατολής και Δύσεως υπήρξεν ετών άναγκαίων μέσον, τώ όποιο συμβάλουν εις τήν βελτίωσιν τών σχέσεων μεταξύ τών δύο κόσμων.— Η καλύτερα έπιση δια τήν εδραϊσθιν μιάς διαρκούς ειρήνης.

ΠΡΟΤΙΘΕΤΑΙ ΝΕΑ ΠΥΡΗΝΙΚΗ ΔΥΝΑΜΙΣ Καθελκύεται σήμερα το πρώτον άτομοκίνητον υποβρύχιον της Γαλλίας

ΑΠΑΝΤΗΣΙΣ ΤΟΥ Κ. Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΤΑ άποτέλεσματα τού διενεργηθέντος τή 23ην Ιανουαρίου 1967 διαγωνισμού δια τήν κατάληξιν κενών θέσεων δικαστικών γραφέων εις τήν Πρωτοδικαία και Εισρηνοδικαία τής περιφερείας τού Έφετείου Πατρών, έκδόθενται, έκ τουσ ά εξής: Έπιτύχοντες 103 εκ τών 152 διαγωνισθέντων.

Η ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΕΠΙΣΙ ΠΡΟΣ ΔΙΑΡΚΗ ΕΙΡΗΝΗΝ ΤΟ ΕΝ ΛΟΓΩ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ, ΕΙΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗΝ ΤΟΥ ΠΡΟΣ Τ. ΤΖΩΝΣΟΝ, ΥΠΕΣΤΗΡΙΞΕ ΘΕΡΜΩΣ ΤΑΣ ΠΡΟΒΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Άμερικανού προέδρου όπως επιτύχη την αθήσιν τού έμπορίου μετά τών χωρών της Άνατολικής Ευρώπης και της Σοβιετικής Ένώσεως.

Η ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΙΣ ΤΗΣ ΠΕΝΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΚΙΑΣ ΤΑΥΤΟΣΗΜΟΣ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΝΟΜΙΑΝ ΤΗΣ ΠΡΟΔΟΥ ΒΑΤΙΚΑΝΟΝ, 28.— Ο Πάπας Παύλος ο ΣΤ΄ εις έγκυκλίωσιν του, δοθείσαν εις τήν δημοσιότητα σήμερα, άναφέρει, μεταξύ άλλων, τά εξής: «Στρέφόμεθα πρός όλους τούς ανθρώπους καλής θέλησεως, που άντιλαμβάνονται ότι η όδός ή ζωσασ προς τήν ειρήνην, διερχεται διά της ανάπτυσεως. Η καταπολέμησις της πενίας και της άδικίας είναι ταυτόσημος με τήν προώθησιν της προόδου και τής ειρήνης.

ΑΥΤΟ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΔΥΟ ΥΠΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΝ ΑΘ ΦΕΡΟΥΝ ΠΥΡΑΥΛΟΥΣ «ΠΟΛΑΡΙΣ» ΧΕΡΒΟΥΡΓΚ, 28.— Ώς μεταδίδει τόν «Ρούτερ», ο στρατηγός Ντέ Γκάλ, διά παραστήσει αυριανόν (σήμερον) ένατόξην εις τήν καθέλιωσιν τού, σχήματος πυραύλου, πρώτου πυρηνικόν τύπου γαλλικού υποβρυχίου, 9.000 τόννων.

Η ΣΤΗΝ ΜΟΥ CHRISTOFFLE Ξάν σύμβολο και σάν έναρμόζον τού πρώτου άποκαθάρσεως πάντοτε ο χρυσός. Έπει δε που βρήκαμε τα μεταλλικά φέδες, ο πλούτος της χώρας υπήρξε έδαση σφοδρισμένη. Οι άρχοντες έδωσαν έγκριστική σημασία στο μεταλλευματικό τήν έργασιν άπό μέταλλο, τήν έργασιν άπό μέταλλο, τήν έργασιν άπό μέταλλο, τήν έργασιν άπό μέταλλο.

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΠΕΛΑΣΙΝ ΤΩΝ ΔΥΟ ΣΟΒΙΕΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΙΣ ΤΟ ΔΙΚΤΥΟΝ ΤΗΣ ΚΑΤΑΚΟΠΕΙΑΣ ΕΝΕΧΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΆΛΛΟΙ ΔΙΠΛΩΜΑΤΑΙ ΆΝΑΤΟΛ. ΚΩΡΩΝ Ή ΔΡΟΜΙΣ ΤΩΝ ΜΕΣΩ ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ ΚΑΙ ΕΠΑΦΑΙ ΜΕ ΑΝΩΤΕΡΑ ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΗΣ Ε.Δ.Α.

ΜΑΘΗΤΑΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ ΑΠΕΒΛΗΘΗΣΑΝ ΔΙΟΤΙ ΔΕΝ ΜΕΤΕΣΧΟΝ ΒΟΛΛΕΥ ΑΥΧΥΛΟΛΟΓΗΣΙΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΛΕΓΟΥΝ ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΤΟ Συμβούλιον τών Καθηγητών τών εν Πατραις Οικονομικών Λυκείων επέβαλε χθες ποινάς θημάτων τού Λυκείου και μειώσιν τής διανουσίας τών — καλής εις 5 τελειοποιώσων μαθητάς, με τούσ αλληλοκόπον ότι δεν έλαβον συμμετοχήν εις προησθέντων άγώνων θολού τού Λυκείου.

ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΗΣ Ι. ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΙΑ ΕΞΑΙΡΕΤΟΣ ΠΡΟΤΑΣΙΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΕΤΗΣΙΑ «ΠΡΩΤΟΚΛΗΤΕΙΑ» ΠΡΟΤΕΙΝΕΤΑΙ ΔΕΙΟΛΟΓΟΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΔΟΚΑΤΑΙ ΓΕΝΙΚΩΤΕΡΑ ΩΦΕΛΙΑ Η Έπιτροπή Έπιτροπή Τουρισμού Πατρών, άπέστειλε, τώ κρότῳ, έγγραφον εις τόν Δήμον Πατρών και τήν Μητρόπολιν Πατρών.